
MÉTHODES DE MONTAGE
ET ACCESSOIRES 

POUR POSTES DE TRAVAIL



Nous utilisons différents outillages pour couper et usiner nos profilés. Ces outillages sont les suivants :

Perçeuse à colonne

Clé six pans en 5 ou 6 mm

Forêts Ø7 mm / Ø9/13 mm 

Tarauds M8 ou M10

Scie à onglet
avec lame aluminium

1. OUTILLAGE



Pour l’assemblage de structure en profilé, nous réalisons les usinages suivants :

Taraudage M8 dans l’âme du profilé

Perçage Ø7 mm

Perçage Ø9 mm / Lamage 13 mm

Taraudage M8

Perçage Ø7 mm

Perçage Ø9 mm
Lamage 13 mm

2. USINAGE DES PROFILÉS



Assemblage par vis CHC M8 tête haute

Assemblage par vis CHC M8 tête basse et plaque d’appui

Taraudage M8

Vis CHC
voir tableau

Plaque d’appui
Ref : 910-152

Plaque d’appui montée 
dans la rainure du profilé 
à assembler

Serrage de la vis CHC 
basse avec la clef

Vis CHC 
voir tableau

3. ASSEMBLAGE PAR VIS

Perçage Ø9 mm
Lamage 13 mm

Référence Vis Section de 
profilé

910-058 CHC 
M8x50 45x45

910-057 CHC 
M8x45 40x40

910-055 CHC 
M8x35 30x30

Référence Vis Section de 
profilé

910-054 CHC M8x30 45x45

910-054 CHC M8x30 40x40

910-053
CHC M8x25 
sans plaque 

d’appui
30x30



Assemblage par équerres

Assemblage par liaison réglable

Taraudage M8

Liaison réglable
Ref : 910-180
Pour profilés 45x45

Visser la liaison réglable dans le 
profilé

Glisser la liaison dans le 
second profilé

Serrer la vis sans tête

4. ASSEMBLAGE PAR ACCESSOIRES



Assemblage par noix de serrage

Assemblage par fixation angulaire

Noix de serrage double 
pour profilé 40x40
Ref : 910-041
Pour profilé 45x45
Ref : 910-042

Perçage Ø15 mm pour 
noix de serrage

22,5 mm

Réaliser un perçage Ø15 mm débouchant à 22,5 mm de l’extrémité.

Ces fixations peuvent réaliser des angles (maximum 65°)

Fixation angulaire
réglable
Ref : 910-047



5. PIEDS ET FIXATION AU SOL

Pieds M8 Ø40
Ref : 935-017

Taraudage M8

Embase de fixation 
au sol
Ref : 935-082

6. FIXATION RÉGLABLE POUR TABLETTE

Plaque de fixation tablette
Ref : 930-045

Tablette en profilé 30x30 avec un 
panneau mélaminé dans la rainure



7. PANNEAUX DE REMPLISSAGE

Cote intérieur

Montage des panneaux de remplissage

Mis en place du joint de maintient

Le panneau est monté dans la rainure.

Dimensions des panneaux :
- pour les profilés section 40 et 45 : cote intérieur + 25 mm
- pour les profilés section 30	 : cote intérieur + 14 mm

Appliquer le joint en vagues. Cela permet lors des changements de température ou d’environnement d’avoir un 
maintien optimum.



8. ÉQUIPEMENT POSTE DE TRAVAIL

La LED s’intègre dans la 
rainure du profilé

Luminaire LED

Bras articulés

Bras articulé support écran Bras articulé support écran, clavier et 
souris


